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Na temelju članka 84. Zakona o zdravstvenoj zaštiti („NN“ br. 100/18, 147/20, 119,22, 156/22, 33/32) i članka 19. Statuta Doma zdravlja 
Ozalj, Upravno vijeće Doma zdravlja Ozalj na svojoj 23. Sjednici održanoj dana 19. lipnja 2023. godine donijelo je slijedeću:  
 
 

O D L U K U 
o zapošljavanju doktora medicine, specijaliste radiologije na neodređeno vrijeme   

 
I 

Na temelju Odluke Vlade Republike Hrvatske o zabrani novog zapošljavanja službenika i namještenika u javnim službama KLASA: 022-
03/22-0470; URBROJ: 50301-0425-22-2 zabranjuje se novo zapošljavanje službenika i namještenika u javnim ustanovama i drugim 
pravnim osobama kojima se sredstava za plaće osiguravaju u cijelosti ili većinskim dijelom u državnom proračunu, Hrvatskom zavodu 
za mirovinsko osiguranje, Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, Hrvatskom zavodu za zdravstveno osiguranje i javnim ustanovama 
kojima se sredstva za plaće osiguravaju iz sredstava Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje („NN“ broj: 35/2022). 
Novo zapošljavanje u javnim službama prije raspisivanja javnih natječaja, odnosno oglasa za zapošljavanje potrebno je pribaviti 
prethodnu suglasnost resornog tijela koje osigurava sredstva za zaposlene o ispunjenju uvjeta za novo zapošljavanje, osim u slučaju 
zapošljavanja na određeno vrijeme radi zamjene odsutnog službenika. 
 

II 
Budući je zapošljavanje moguće samo u prethodnu suglasnost Ministarstva zdravstva, Upravno vijeće Doma zdravlja Ozalj donosi 
Odluku o zapošljavanju doktora medicine, specijaliste radiologije u Ordinaciji za radiologiju Doma zdravlja Ozalj na neodređeno vrijeme 
zbog popunjavanja i ugovaranja punog tima vanbolničke specijalističko – konzilijarne zdravstvene zaštite, radiologije sa Hrvatskim 
zavodom za zdravstveno osiguranje. 
 

III 
Zadužuje se ravnateljica Doma zdravlja Ozalj da zatraži suglasnost Ministarstva zdravstva Republike Hrvatske o zapošljavanju radnika 
i raspisivanju natječaja za jednog doktora medicine, specijaliste radiologije na neodređeno vrijeme. 
 
 
 
Obrazloženje:  
U cilju pružanja usluga radiologije na razini primarne zdravstvene zaštite a što je od posebne važnosti za liječnike obiteljske medicine  
za postavljanje brze dijagnostike, čime se osigurava dostupnost i kontinuiranost ovog vida zdravstvene zaštite, smanjuje lista čekanja, 
zatraženo je dodatno ugovaranje punog tima radiologije sa HZZO-om. 
Djelatnost radiologije započela je s radom u Domu zdravlja Ozalj 2019. godine, temeljem Rješenja Ministarstva zdravstva o 
ispunjavanju uvjeta za početak rada s obzirom na prostor, radnike i medicinsko-tehničku opremljenost za djelatnost specijalističko-
konzilijarne i dijagnostičke zdravstvene zaštite, radiologije KLASA: UP/I-510-03/17-01/78, URBROJ: 534-03-1-2/3-18-14 od 31. prosinca 
2018. godine, na temelju prethodno pribavljenog Mišljenja Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje KLASA: 500-07/17-01/2, 
URBROJ: 338-01-25-17-389 od 21. studenog 2017. godine, djelatnost je ugovorena. 
Djelatnost radiologije je u prethodnim godinama ostvarila i prekoračila maksimalne novčane iznose sredstava ugovorenih sa HZZO-om 
zbog potreba osiguranika kojima je pružena zdravstvena skrb, a novčana sredstava ostvarena iznad maksimalnog mjesečnog iznosa 
(limita) nisu priznata te su troškovi dolaska liječnika specijalista pala na teret Doma zdravlja. Ugovorenih 0,2 tima nedostatno je u 
odnosu na potrebe osiguranika za ovim oblikom zdravstvene skrbi, te Dom zdravlja Ozalj ugovara sa HZZO-om puni tim radiologije. 
Zbog toga je Upravno vijeće Doma zdravlja Ozalj donijelo Odluku o popunjavanju tima vanbolničke mreže javnozdravstvene službe za 
jednog doktora medicine, specijaliste radiologije za područje koje pokriva Dom zdravlja Ozalj.  
Zbog kontinuiteta i dostupnosti pružanja zdravstvene zaštite osiguranicima na području koje pokriva Dom zdravlja Ozalj a i šire 
potrebno je zaposliti jednog doktora medicine, specijalistu radiologije na neodređeno vrijeme te se donosi Odluka kao u dispozitivu. 
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